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　令和 4 年 11 月 12 日に大分市のホテル日航大分オアシスタワーにおいて、秋篠宮皇嗣同妃両殿下をお迎え
して、全国緑の少年団活動発表大会の発表団との交流会を開催しました。
　その後、緑化等功労者 16 名との交流会も開催し、両殿下は各功労者の功績をお聞きになりながら祝意を示
されました。

交流会

◆ 緑の少年団との交流会

◆ 緑化等功労者との交流会

米沢市緑の少年団（山形県）

城山小学校みどりの少年団（岐阜県） 横田中学校緑の少年団（島根県）

日浦緑の少年団（愛媛県） 三郷小学校みどりの少年団（大分県）
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◆ おおいた林業アカデミー研修生との御交流（地方事情御視察にて）
　令和 4 年 11 月 13 日に秋篠宮皇嗣同妃両殿下は式典行事終了後に、由布市の大分県林業研修所を御視察され、
その際に本県林業のリーダーを育成する「おおいた林業アカデミー」の研修生・卒業生と御交流されました。
　両殿下は、研修生・卒業生から研修内容や卒業後の状況について、パネルや実際の研修機器などを使った説
明を受けられました。
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　令和 4 年 11 月 12 日に大分市の J:COM ホルトホール大分において、学生や一般の方々にも御参加いただき、
育林交流集会を開催しました。集会では、３名の講師をお迎えし「ＪＲ九州グループの木使い」「完成させない
空間と場づくり～このやろう！一緒にやろう！！～」「持続可能な地域の林業を残すためのトライ・ウッドの
取組事例」のテーマで事例発表をしていただき、「森を育てる」ことや「木を利用する」ことの大切さについて改
めて考えていきました。

【併催行事】育林交流集会

◆ 主催者あいさつ

公益社団法人国土緑化推進機構 常務理事　瀬戸 宣久

◆ 来賓祝辞

林野庁森林整備部 研究指導課長　木下 仁

◆ 閉会あいさつ

大分県農林水産部 森林整備室長　日田 和成

一般社団法人全国林業改良普及協会 専務理事　中山 聡

◆ 事例発表

ＪＲ九州コンサルタンツ株式会社 代表取締役社長　津髙 守 株式会社良品計画 空間設計部長 /
株式会社 MUJI HOUSE 取締役　林 高平

株式会社トライ・ウッド 総務企画部長　渡邉 雄一郎
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　令和 4 年 11 月 12 日に大分市の iichiko 総合文化センター　iichiko 音の泉ホールにおいて、全国緑の少年
団活動発表大会を開催しました。全国から選出された緑の少年団と県内外の緑の少年団が一堂に会し、日頃の
活動の成果を発表することにより、相互研鑽を図るとともに、大会終了後の交流集会でのレクリエーションな
どを通じて、少年団同士の交流を深めました。

【併催行事】全国緑の少年団活動発表大会
◆ 活動発表

◆ 表彰

米沢市緑の少年団（山形県） 城山小学校みどりの少年団（岐阜県） 横田中学校緑の少年団（島根県）

日浦緑の少年団（愛媛県）

みどりの奨励賞表彰 緑の少年団育成功労賞表彰

◆ 特別講演 ◆ 交流集会

株式会社 minsora　代表取締役　髙山 久信

「宇宙から観た“みどり”～世界、日本、そして…」

大分市立のつはる少年自然の家

三郷小学校みどりの少年団（大分県）

◆ 歓迎アトラクション

ONE ACADEMY によるチアリーディング

◆ 主催者あいさつ

公益社団法人国土緑化推進機構副理事長　前田 直登

◆ 励ましのことば

林野庁長官　織田 央

◆ 閉会のことば

公益社団法人国土緑化推進機構専務理事　沖 修司

大分県副知事　尾野 賢治
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　令和 4 年 11 月 13 日、14 日の両日、別府市の RECAMP 別府志高湖及び周辺森林において、一般社団法人林
業機械化協会との共催で森林・林業・環境機械展示実演会を開催しました。
　国内外のメーカーなど 63 団体が出展し、林業機械等の展示をはじめ最新鋭の高性能林業機械の林内実演や
林業用ドローンのデモンストレーションなどが行なわれ、全国各地から 5,600 人の方が来場されました。

【記念行事】森林・林業・環境機械展示実演会
◆ 展示実演会の様子

◆ 主催者あいさつ

◆ 来賓あいさつ ◆ 歓迎のあいさつ

◆ テープカット

一般社団法人林業機械化協会 会長　島田 泰助

林野庁森林整備部 研究指導課技術開発推進室長　増田 義昭

左から　林業機械化協会　島田会長、大分県農林水産部 林務管理課　高村課長、別府市　松﨑副市長、
林野庁技術開発推進室　増田室長、林野庁九州森林管理局 森林整備部 大道部長

別府市　副市長　松﨑 智一
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◆ 主催者あいさつ

大分市長　佐藤 樹一郎 おおいたマルシェ
実行委員会委員長　池永 勝己

大分県農林水産部　
林産振興室長　神鳥 浩明

【記念行事】森林フェス
も　り
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　令和 4 年 11 月 12 日、13 日の両日、大分市の大分いこいの道広場において、大分市等主催の「おおいたマル
シェ」と共同で「森林フェス」を開催しました。
　会場では森でのあそび体験や木育コーナーなど、親子で森林や木材に触れて親しむコーナーも賑わい、2 日
間で約 11,000 人の方が来場されました。

も　り

◆ 会場の様子
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ベンチ

プランター

プランターカバー

ステージバックパネル

木塀・ウッドチップ 会場席（お手入れ行事）

ステージフローリング

会場内に大分県産の木製品を設置し、木材の良さをＰＲしました。

会場の木材利用について

開催までの歩み
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